
アンケートの意見結果（まとめ） 

 

■議会報告会のあり方について 

・熊取町の未来を見据えたビジョンを聞きたかった。     

・（議会報告会に参加して）熊取町がどんな感じかわかった。     

・議長の道路に対しての説明、わかりやすくて良かったです。    

・熊取町の議会報告会というのが徹底されていない。（７０代）    

・今後もいっそうこの様な会を増やし身近にしてほしい。（４０代）    

・良い事をやってくれていると感じた。議員さんと住民との距離がせばまる（５０代） 

・自己 PRをしたい為の参加者は制限したらどうか？     

・時間制限するぐらいなら開始を早くする等の対策が必要です。    

・議員に意見を聞くにはどのような段取りをふめばよいか？  

・対応をはっきりと答えていただきよかったです。これかも熊取を住みやすくするために 

頑張ってほしい。 

・質問等前もって答えもまとめておいたほうが効率よいと思います。    

・元議員・他地域の参加もよいが、地元民が質問する時間を奪われた感あり。   

・次回も参加したい。        

・質問者の意見はよかった！ （議会の）チェックが大切！     

・議員の個人の考え方を述べることは住民から見て大事なことである。 

・忙しい中来ているのに一部の議員の誠実さにかける態度が気になった。 

・説明が判りづらい。学童中味の対比が必要。受け答え、向きになるのは良くない。 

色々な意見を上げるべき。 

・報告に来ただけだから、長い質問は個人的にしろと言うのは何のための報告会なんですか？ 

・報告があまりにも簡単すぎる。 

・会派にかかわらずよく勉強されています。頑張ってください。 

・今回の報告会をもっと回数を増やすべき。 

・参加者は地区の住民に限定すべし。 

・今回の回答も早めにおねがいします。 

・ご苦労ですが、本催しは是非続けてください。      

・いままでの意見を出したこともありましたが何も実現しなくてがっかりしました。 

・報告説明において読むだけでなく掘り下げた詳しい取り組みを望む 

・定例会の説明が早口で判りにくい。もっとゆっくりと。 

・日程消化的な感覚に感じられた。 

・前回の議事録を検討して報告会に来てほしい。 

・公共施設、水道等の老朽化対応を。 

・質問内容に対策、回答のものをご返事がみえるように。 

・今後とも開催を続けるように努力してほしい。 

・返答を申し送り自治会へおろすべき。 

・代表質問の答えはどこの部署が答えているか掲載してほしい。 

・マイクが必要ではないか。 

・全員の態度は前向きで大変良かった。 

 



＜その他ご意見ご感想＞ 

・イノシシ 宜しく御願いします。   

・熊取内のむやみな開発が多くなっているのはやめれないか？   

・空田んぼは町管理の貸し農園で草田んぼ減るのでは？    

・小学校生徒通学路の歩道のないところはグリーンライン引いてほしい。（車両の多い所） 

・NHKのどじまんに 4～5百経費支出があったと聞いている。無駄遣いでは？   

・派閥が団体、議員個人の利益など考えずボランティアでやるぐらいの人が議員になる 

べきだと思います。        

・ごみ袋 20L、45L、10Lあればよいと思う。他市ではある。     

・自治会長に議会報告会の位置づけをよく説明しておいてほしい。   

・通学路の件、少子化の日本でせっかく大きくなって育っている子供を大切に考えてください。 

・子どものために道路の整備を早急にお願いします。     

・道路にて車のスピードを落とす対策をお願いいたします。   

・町民の意見をよく聞き、町民のための政治をしてください。 

・何事も「国」からとか「府からとか」言わないで町で知恵を出してよき方向にすすんでほしい。 

・熊取に居住して 40年になりますがいまだに何事もテンポが遅いです。物事は実現させることが 

一番です。  

・学童の件ですが、まず自分の町の学童の中味を勉強すべきだ。数字ばかりで考えないで欲しい。 

・ひまわりバスの改善をお願いします！ 

・町にとって有効な施策はスピードを持って対応していただきたい。 

・町税の滞納に対する対応が生ぬるいという話を聞いて驚いた。ぜひきっちり厳しく対応して 

もらいたい。 

・母子・父子家庭支援策もそうだが、年金受給者の生計での就学等の支援策の考慮を！ 

＜議会のインターネット中継について（ご意見）＞ 

・HP,インターネットが無い人はどうするのか。100人が全員もっているものではない 

・ガラスばりの議会実施のためにインターネット中継をぜひ実施してもらいたい。 

・インターネットの中継設備導入を！  

・インターネットをしていない。 

・ランニングコストが安ければ賛成。 

・町に関心を持つ人が増える。 

・ネット中継についてもっと他のことをしてほしい。５００万は小中学校に回すべき！ 

・議会報告会で十分と考える。 

・個人的に賛成、ただし高齢所帯に配慮が必要。      

・外からの書き込みやそれに対しての回答がその都度できるならインターネットも 

するべきかもしれないが、いつも所貼付板ならお金の無駄なのでいらない。 

・国会中継ではないので不要。土、日、時間外開催を強く要望。 

・費用対効果の面で若干疑問。金をかけてプラスがあるのかどうか。予算による。 

・中継まで必要ないがインターネットで近日中に見れるように。費用の事も考えて！ 

・個人的には中継をするぐらいなら議事録と思います。金額がかかる。 

・我が家にインターネットがない。インターネットやりません。 

・いきなり質問というのは無理な話で、インターネットの中継だとか進めて欲しい。 

・議員の人たちに「見られている」という意識をつけてもらう為によいと思います。  

・インターネットではなく、jcomの中継はどうでしょうか？     



・費用対効果はどうなっているか。高齢者は見れないのでは。これからの人は良いが。  

・議会を見て傍聴して議会が熟生してネットを見ても OKか不明。    

・ホームページがどれだけ利用しているのか？      

・ネット中継が継続審査になったことが残念。  

・機材に予算がかかるなら必要ないと思います。まずネットで簡単お試して流してください。 

 

 

■議会だよりについて 

・課題が見えてきた。具体的に町内のことを聞けてよかった。 

・表紙写真について、桜は良いが南小学校の入学式は個人写真すぎる。 

・意見書はホームページに載っているか？ 

・街頭 LEDの件について興味があった。 

・議会だよりの読んだ感想は、以前より興味を持って目を通した。 

・議会だよりに会派代表をのせているので一般質問（各議員の質疑応答）は必要ないと思う。 

・数字が縦書きで読みにくい。 

・全体を楷書がよいのでは？ 

・意見書の内容があまりよくわからない。 

・具体性に乏しい部分が多い。もう少し具体的に報告を！ 

・左綴じにしてほしい 

 

※皆様の貴重なご意見ご感想 誠にありがとうございました。 


